

『民生委員・児童委員必携 第54集』

[正 誤 表]

本書のなかに一部誤植がありましたので、ここにお詫びを申しあげ、次のように訂正いたします。

8頁 (資料1)生活福祉資金貸付条件等一覧のなかの「福祉資金」のうち
「障害者等福祉用具購入費」「障害者自動車購入費」の貸付条件(償還期間)
について

誤	正
6年以内	<u>8</u> 年以内